
Ondeo (SUEZ) přebírá kontrakty Azurix v Mexiku, a upevňuje tak své vedoucí 
postavení na severoamerickém vodohospodářském trhu, Paříž 10. července 2002  
 
Cancun: 1,5 miliardy USD celkových výnosů a okamžitě rostoucí zisky  
 
ASIM, společný podnik Ondeo a Peñoles (BAL Group) v poměru 50:50, převzal v Mexiku 
kontrakty společnosti Azurix, a zvýšil tak počet obyvatel, kterým v této zemi poskytuje své 
služby, na 7,5 milionu. Dohoda se týká koncesní smlouvy v Cancunu, smlouvy o poskytování 
služeb pro čtvrtinu Mexico City a tři smlouvy typu BOT v Leónu, Torreónu a Matamorosu. 
Náklady akvizice, které jsou financovány v místní měně, jsou přibližně 93 milionů USD. 
Smlouva v Cancunu, u níž je 60 % budoucích příjmů podpořeno USD, okamžitě přinese 
rostoucí zisky.  
 
V Cancunu bude ASIM řídit vodovodní a kanalizační služby pro celé toto pobřežní město, ve 
kterém žije 430 000 obyvatel a kam každoročně přijíždí 3.5 milionu turistů. V Mexico  City 
společnosti Ondeo a Peñoles zdvojnásobí svůj podíl na trhu poskytováním služeb v oblasti 
řízení zákaznické báze a údržby vodovodní sítě pro téměř 5 milionů obyvatel – což je více než 
polovina celkového počtu obyvatel města.  
 
Voda je v Mexiku velmi důležitou rozvojovou oblastí, neboť většina velkých měst se nachází 
v místech s omezenými přírodními zdroji vody. Zmíněné převzetí tudíž pro společnost Ondeo 
představuje významný nástroj pro rozvoj činnosti v tomto regionu.  
 
Koncese v Cancunu  
Převzetím podílu Azurixu ve společnosti Desarollos Hidraulicos de Cancun (DHC) se ASIM 
stává provozovatelem koncese na vodovodní a kanalizační služby v Cancunu. Smlouva, která 
byla podepsána v roce 1993, je uzavřena na 30 let.  
 
Koncesní smlouva se týká výroby a dodávek pitné vody a shromažďování a čištění odpadních 
vod pro města Benito Juarez (Cancun) a Isla Mujeres. Sledujeme zde tři hlavní cíle: rozšířit 
distribuci vody do odlehlých čtvrtí, zlepšit vymáhání plateb dle faktur a zaručit optimální 
kvalitu služeb s cílem podpořit významný rozvoj ubytovacích zařízení v regionu.    
 
Podnikání v hotelových službách je v Cancunu výrazně zastoupeno a tvoří 60 % příjmů z 
koncese. Toto město hostí každoročně až 3,5 milionů turistů, zejména ze Spojených států a 
Kanady.  
 
Smlouva v Mexico City  
V Mexico City ASIM získal účast Azurixu ve společnosti IACMEX (Industrias del Agua de 
la Cuidad de Mexico), držiteli smluv na poskytování vodovodní a kanalizační služeb (služby 
pro zákazníky a údržba sítí) pro centrální čtvrť mexického hlavního města (2 miliony 
obyvatel). Díky této smlouvě společnosti zdvojnásobí svůj podíl na místním trhu a své služby 
poskytnou téměř 5 milionům z celkových 8,6 milionů obyvatel města.    
 
Smlouvy BOT  
Dohoda rovněž zahrnuje převzetí podílů ve třech smlouvách BOT (výstavba, provoz, převod) 
na financování, výstavbu a provozování zařízení ve třech městech: čistírna odpadních vod v 
Leónu  (1,1 milionu obyvatel), odpadní laguna v Torreónu (1 milion obyvatel) a čistírna 
odpadních vod uvnitř průmyslového parku v Matamorosu.  
 



Pět zmíněných smluv společnosti Azurix představuje celkem 70 milionů USD ročních 
výnosů.  
 
Ondeo v Severní Americe  
V roce 2001 dosáhly tržby společnosti Ondeo v Severní Americe 2,2 miliard USD, a to v 
oblasti vodovodních a kanalizačních služeb (spolu se společností United Water), služeb pro 
průmyslové zákazníky (spolu se společností Ondeo Nalco) a projektování a výstavby úpraven 
vod (spolu se společností Degrémont), což v porovnání s rokem 2000 představuje 10% nárůst. 
Mexické smlouvy představují významný krok na cestě k upevnění vedoucího postavení 
společnosti Ondeo v Severní Americe, druhém největším trhu hned po Evropě a klíčové 
oblastí dalšího růstu jak pro Ondeo, tak pro SUEZ.  
 
Prostřednictvím partnerství státního a soukromého sektoru Ondeo a její dceřiná společnost 
United Water řídí pět ze sedmi největších kontraktů na vodárenský provoz a údržbu   v 
Severní Americe: Portoriko, Jersey City, Atlanta, Indianapolis a Milwaukee. Smlouva v  
Halifaxu, kterou jsme získali koncem května, představuje největší kontrakt na engineering, 
výstavbu a řízení odpadních vod v Severní Americe.  
 
****  
Poznámka pro redaktory    
 
SUEZ je jednou z hlavních světových skupin v oblasti energetiky, vodárenství a odpadních 
vod. Skupina  má 190 000 zaměstnanců ve 130 zemích a v roce 2001 vytvořila obrat 
přesahující 42,4 miliard dolarů, z čehož bylo 54,6 % realizováno na mezinárodních trzích. S 
akciemi SUEZ (SZE) se obchoduje na Euronext Paris a Euronext Brussels, dále na burzách v 
Lucemburku, Curychu a New Yorku.  
 
Ondeo, vodárenská divize SUEZ, je vůdčí světovou společností poskytující řešení ve všech 
oblastech souvisejících s vodou. S novými mexickými kontrakty Ondeo dodává vodu 125 
milionům lidí, poskytuje služby 60 000 průmyslových zákazníků a po celém světě vybudovala 
více než 10 000 úpraven vod. Ondeo spravuje 7 z 10 největších smluv o řízení v oblasti 
vodárenství na světě:  Buenos Aires, západní Manila, Santiago, Portoriko, Casablanca, 
západní Jakarta a Barcelona.  
 
Peñoles (Industrias Peñoles, S.A. de C.V.), je těžební skupina podnikající v oblasti tavby a 
rafinace neželezných materiálů a výroby anorganických chemikálií. Peñoles je hlavním 
světovým výrobcem rafinovaného olova a zinku a největším mexickým producentem 
rafinovaného zlata. Posláním této společnosti je přidat hodnotu neobnovitelným zdrojům 
udržitelným způsobem. Společnost byla založena v roce 1887 a s jejími akciemi se obchoduje 
na Mexické burze od roku 1968. Peñoles je součástí skupiny BAL, soukromé diverzifikované 
skupiny nezávislých společností, kam patří obchodní domy, pojišťovny, penzijní fondy, 
finanční služby a moderní zemědělské podniky.  
 
ASIM (Aguas, Servicios e Inversiones de México – Mexican Water, Services and 
Investments) je společným podnikem (v podílu 50:50) společnosti Ondeo a mexické 
BAL/Penoles a zastupuje činnost Ondeo Services v Mexiku.  
www.ondeo.com  
 
tiskový kontakt Luan Greenwood         +33 (0)1.58.18.44.17  
 



Společnost SUEZ i nadále zažívá na vodohospodářském trhu v Severní Americe výrazný 
růst  
 

Obrat společnosti Ondeo v Severní Americe:  
 

Obrat v roce 2001: 2,2 miliard USD 
Celková hodnota smluv podepsaných v roce 2002: 710 miliónů USD*  

 
=> + 30% růst za 1. pololetí roku 2002 oproti roku 2001 
(*ekvivalent celého roku) 

 
Po nedávných úspěších společnosti Ondeo v Portoriku (největší smlouva na provoz a údržbu 
ve vodohospodářském sektoru, která byla kdy uzavřena) a v  Halifaxu (historicky největší 
smlouva na projekt, výstavbu a provoz ve vodohospodářství uzavřená v Severní Americe) 
společnost Ondeo oznamuje převzetí aktiv společnosti Azurix v Mexiku.  
 
Sektor vodohospodářských služeb v Severní Americe v současnosti soukromým společnostem 
poskytuje příležitosti velkého růstu. Za období prvních šesti měsíců roku 2002 společnost 
Ondeo prokázala svou schopnost chopit se těchto příležitostí, přičemž v podmínkách 
severoamerického trhu vykázala významný růst: o 30 % na základě ekvivalentu celého roku 
oproti roku 2001.  
 
Smlouvy v Mexiku hrají klíčovou roli při upevňování vedoucí pozice společnosti Ondeo v 
Severní Americe, která za Evropou představuje druhý nejdůležitější trh a pro Ondeo i pro 
SUEZ nejdůležitější trh, co se týče růstu.  
 
Bereme-li v úvahu i smlouvy v Mexiku, společnost Ondeo dodává služby zásobování vodou 
čištění odpadních vod 125 miliónů lidí. 
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